
        

                Тема занятия: "Игры с Куборо: строим и играем"  

  
  

Задачи:  

-Развивать пространственное мышление и координацию движений.  

-Формировать навыки сотрудничества и командной работы. 

 -Стимулировать творческое мышление через создание конструкций.  

  

Возрастная группа: 6-7 лет  

 

Оборудование:  

- Набор куборо (деревянные детали, дорожки, шарики).  

- Картинки с примерами конструкций.  

- Мольберт и маркеры (для записи идей).  

  

Ход занятия: 

  

1. Введение  

 -  Приветствие детей.  

 -  Обсуждение: "Что такое Куборо?" (Показать набор, рассказать о его 

частях).  



 - Показать несколько примеров конструкций на картинках.  

  

  

  

2. Демонстрация  

 Научить детей основным принципам сборки конструкций:  

 Как соединять детали.  

 Как создавать дорожки для шариков.  

 Собрать простую конструкцию вместе с детьми, объясняя каждый 

шаг.  

  

  

  

  



  

3. Основное задание  

 Разделить детей на небольшие группы (по 3-4 человека).  

 Каждой группе дать задание создать свою конструкцию для 

шариков:  

 Объяснить, что они могут использовать любые детали.  

 Поощрять к сотрудничеству: "Как мы можем помочь друг другу?"    

- В процессе работы подходить к группам, задавать вопросы и 

направлять.  

  

4.   Тестирование конструкций  

 После завершения сборки каждая группа демонстрирует свою 

конструкцию.  

 Запуск шариков: "Сможет ли шарик проехать по нашей дорожке?"  

 Обсуждение: "Что получилось хорошо? Что можно улучшить?"  

  

  

  

 

5. Творческое задание (10 минут)  

 Попросить детей нарисовать свою идею для следующей 

конструкции.  



 Обсуждение идей с группами: "Как мы можем сделать это 

вместе?"  

6. Заключение  

 Подведение итогов занятия: "Что мы узнали о Куборо и о 

работе в команде?"  

 Похвала детей за креативность и сотрудничество.  

 Предложение продолжить играть с Куборо на следующем 

занятии.  

  

7. Рефлексия:  

 В конце занятия провести опрос: "Что вам больше всего 

понравилось сегодня?"  

 Обсудить, как важно работать вместе для достижения общей цели.  

  

Вывод: занятие поможет детям развить навыки конструктивного мышления, 

научит работать в команде и даст возможность проявить креативность.  

  

  

  


